

强基固本筑堡垒 党建引领勇担当

新巴尔虎右旗税务局始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,切实履行新时代全面从严治党工作新要求。

党建引领增效,激发品牌效应。新巴尔虎右旗税务局以落实基层党组织工作条例和党支部工作条例为重点,以

“守望逐梦、同心筑梦、税蓝塑梦”为理念,打造特色党建品牌“守望·税蓝”,充分发挥党组织战斗堡垒作用;抓好“1+3+2”建设机制,创新基层党建工作方式方法,不断丰富党建品牌内涵,推动党建工作向中心聚焦、为大局服务。

党建赋能业务,发挥党员作用。新巴尔虎右旗税务局充分整合财税库银系

统资源,成立“和悦新右旗”党建联盟,凝聚合力抓党建,开辟“党建+金融”融合发展新模式、共建共享联动发展新路径。为确保税费政策直达快享,组织党员干部成立税收宣传志愿服务队,结合牧区发展特点,针对辖区内124个专业合作社制定“农林牧渔”税费指引,汇集8类税收优惠政策,开展纳税辅导232次。

党建带动团建,汇聚青年力量。新巴尔虎右旗税务局成立青年突击队,设立团员示范服务岗,引导全体青年干部在创先争优上下功夫,促进青年干部在优化税收营商环境、落实“放管服”改革等大战大考中担当作为,充分发挥党员先锋模范作用,为地方经济社会发展贡献税务力量。(熊雪莹)

企业摆摊觅才 人才按需择业

8月23日晚,湖南省衡阳市石鼓区数字化就业创业“人才夜市”在莲湖广场开市。该活动发挥相关职能部门优势,让“人才夜市”走进人流聚集的广场,送好岗位到人才身边,以实现企业和人才精准对接。

“人才夜市”是吸纳人才的创意之举,以接地气的服务,让人才感受到一个地方的诚意;以夜市烟火气为招聘活动聚人才,让更多的人看过来、聚拢来,实现企业和人才的“双向奔赴”。

企业摆摊晒岗,纳贤诚意满满。“人才夜市”是政府职能部门在市井之

中搭建的招聘场,企业聚集摆摊,需求岗位直接晒出来、亮出来,让人一目了然。“人才夜市”不仅拉近了企业和求职者之间的距离,而且显示了企业寻觅、招揽人才过程中的满满诚意,增强对人才的吸引力。

人才逛街求职,择业精准对接。“人才夜市”既让人才在逛街、纳凉的过程中就能找工作,又让人才和企业精准对接,破解了企业招工难、人才求职难的问题。“人才夜市”不仅吸引了更多的人才聚集,而且在“流量”变“留量”的过程中,为经济社会高质量发展注入澎湃动力。(曾显英)

筑牢安全防线 建设平安青城

为深入推进夏季治安打击整治行动,严防制毒化学品流失失控,流入非法渠道,呼和浩特市新城区公安分局禁毒大队在全面加强易制毒化学品品种列管的基础上,严格核发易制毒化学品购买、运输许可证,落实安全监管措施,对辖区内易制毒化学品企业采取线上线下相结合方法,实现动态化管控。

新城区目前63家易制毒化学品经营、使用单位全部实现网上备案,夏季治安打击整治行动开展以来,共下达企业整改通知书21份,审批易制毒化学品购买证451份、运输证50份。新城区易制毒化学品始终保持“零流失”“零事故”。

立足职责使命 优化纳税服务

“能力大提升”专项行动开展以来,国家税务总局凉城县税务局迅速抽调业务精湛、经验丰富的税收专业人才组建“退税减税先锋队”,以打好退税减税降费攻坚战为工作重点,以锻炼提升青年税干能力为切入点,部门联动提升效率,服务优化提升体验,为地方经济稳定发展发挥了大作用。

该团队利用税务平台中丰富的学习资源,不断加强政治学习,同时通过局内的“小课堂”“小测试”,结合“薪火工程”和“草原雄鹰”项目,形成“以老带新”“以干代训”“边做边改”“边干边学”的学习工作模式,提升破解业务难题和工作困局的能力,并多形式开展无缝隙宣传辅导,确保各项税费优惠政策落地见效,助力各类市场主体稳定运行,用高质量税费服务助力地方经济社会高质量发展。(李静)

加强部门协调 净化烟草市场

近日,乌审旗公安局经侦大队成功破获一起非法经营烟草制品案,涉案金额达1000余万元。“夏季治安打击整治行动”开展以来,乌审旗公安局进一步强化同烟草、市场监管等部门的沟通协调,强化行刑衔接。

连日来,乌审旗公安局经过缜密侦查,发现乌审旗籍犯罪嫌疑人曹某在尚未办理《烟草专卖零售许可证和准运证》的情况下,以昵称为“赢天下”“仙境”的微信号,长期向内蒙古自治区本地以及福建、广东、贵州、河

北、湖北等15个省市非法买卖各类卷烟达1000余万元。

目前,主要犯罪嫌疑人曹某某已被乌审旗人民检察院依法逮捕,案件正在进一步侦办中。(陈波)

积极争取金融债额度 支持自治区外贸企业

8月31日,中国进出口银行内蒙古自治区分行成功利用支持东北振兴发展战略主题金融债资金额度,为区内2家优质外贸企业提供合计5亿元的低成本资金支持。

8月11日,中国进出口银行在银行间债券市场成功发行支持东北振兴发展战略主题金融债,发行金额80亿元,期限1年。本次支持东北振兴

发展战略主题金融债的发行是中国进出口银行积极贯彻落实党中央、国务院决策部署以及习近平总书记关于东北全面振兴重要讲话和重要指示精神的举措。内蒙古自治区分行牢牢抓住本次机遇,精准发挥政策性金融作用,第一时间申请支持东北振兴发展战略主题金融债资金额度,同时与区内优质外贸企业进行对接,根据企业特点形

成完整的融资方案,成功为区内2家优质外贸企业提供了合计5亿元的低成本资金支持,体现了政策性金融机构胸怀“国之大者”的责任担当。

下一步,中国进出口银行内蒙古自治区分行将继续立足政策性职能定位,以优质高效的金融服务助力自治区“五大任务”取得实效,为推动自治区发展注入政策性金融活水。(祁昕)

打造管内品牌列车 优质服务广大旅客

呼铁局集团公司包头客运段天津车队在段党政工团的领导下,全力打造管内品牌列车,保证列车卫生质量达标,服务意识不断提高,牢固树立“旅客的满意就是我们的服务宗旨”意识,将“把标准养成习惯、让习惯符合标准”融入职工日常工作。

2022年,车队管辖的T6307/8次旅客列车被评为国铁集团全路客货服务文明窗口车次。暑运期间开

行了K7905/6次旅客列车、Y632/3/4/1次临时旅游列车,受到广大旅客的好评。车队干部职工齐心协力打造管内品牌列车,营造安全、舒适的旅途体验环境。(胡娜)

全国青少年空天科技体验与创新大赛内蒙古选拔赛举办

8月27日,第十四届“北斗杯”全国青少年空天科技体验与创新大赛内蒙古赛区选拔赛在呼和浩特市开赛,这是我区首次承办该项赛事。全区12个盟市的35所学校共

提交作品440余份,参与人数近千人。本次选拔赛的优秀选手将代表内蒙古赛区参加全国总决赛。本次选拔赛由自治区军民融合发展研究中心承办,北斗卫星导航

系统工程副总设计师、“北斗杯”大赛全国组织委员会主任、中国科学院空天信息创新研究院党委副书记吴海涛出席,对本次大赛给予了高度评价。

以担当兑现产品力 以匠心铸就高品质

——中海地产呼和浩特市公司用心书写交付新答卷



中海·河山观澜的局部景观。



中海·河山观澜的主要入口景观。



中海·河山观澜的局部景观。



中海·河山观澜星空顶地下车库入回处。

就毫不犹豫地选择了这里;有的说就是看中了中海地产能如期交房这一点,所以家人一致同意选择买中海地产的房子;有的说看好中海·河山观澜的地段,当然,物业服务也是他们首选的,而这两点,中海地产恰恰都满足……

业主对中海地产的评价各有不同,但是整体而言,大家对中海地产的评价只有两个字——满意,为了这两个字,只有中海人知道,他们付出了什么:对于工程质量,他们不将就任何一处细节,不放过任何一处疏漏,对施工质量更是严格把控到极致,每周、每月、每季度的质量评估,交付前的大规模评估,确保工程细节从材料到设计、从窗台到墙体的全维度交付品质,达成过程精品、楼楼精品;为确保项目如期交付,他们步履不停,争分夺秒地开展建设工作以及交付前的品质检查,几乎每天都是晚上9点以后才能下班,每个人微信步数也是日均2万以上。在交付前3个月,他们专门成立了交房查验小组,一栋楼一栋楼走,一户一户验,反复排查,甚至一个裂缝,都要仔细研究对策,逐一解决,做到百分之百整改。

“对工程管理,中海地产有百余项专业要求、多重检查节点和工程进度节点。”负责呼和浩特市中海·河山观澜工程的项目负责人说,中海的核心竞争力就是工程管理的细化,把工程要求具体到了每一天。

从产品到服务,每一个细节都体现了中海人的严苛追求。作为中国房企的代表,也是央企的“老大哥”,中海地产坚决贯彻这一方针部署,坚定贯彻落实国家要求,加大投入,以期高品质交付,履行央企使命,中海·河山观澜的如期完美交付,再一次诠释了央企应有的社会责任和企业担当。

市场在变,人们对美好生活的向往不变。中海地产呼和浩特市公司用实际行动践行央企责任担当,用心做好产品,始终审慎对待每一个项目的交付,将超预期交付作为奋斗目标,给所有业主交出了一份满意的答卷。(张璐)

时间为序,匠心为章。8月28日—30日,继中海其他项目陆续如期交付后,位于呼和浩特市毫沁营板块的中海·河山观澜如约交付。从建筑实景到交付流程,中海团队为中海·河山观澜业主呈现一场“醉美”交付,以稳健的交付力和高品质的兑现力,再次给呼和浩特市众多房企打了个样儿。

是怎样的实力让中海地产能够在“保交付”大考中脱颖而出,实现高品质的完美交付,成为交付优等生呢?或许,这个问题可以从中海地产客户体验日找到答案。

中海地产在每个项目交付前夕都会举办一个“预交付”客户体验日活动,让业主在收房日之前参观品鉴即将交付的新家,全方位体验中海的交付流程、项目品质等。

作为房屋交付前的重要环节,客户

体验日是业主与家的第一次近距离接触,也是业主首次在家里感受中海地产匠心品质和中海物业的暖心服务,为此,在中海·河山观澜交付之前,中海人做足功课,认真倾听收集业主的反馈意见,及时修改完善,最终达到让业主100%满意的完美交付。

下面,就以一位普通业主的视角走进中海·河山观澜,看看业主们即将拥有的新家会是什么样。

首先,映入眼帘的是高端大气的小区大门,大门设计装修处处体现了中海地产的匠心与用心,奢华、内涵又不张扬。进入大门,独具特色的园林景观让人眼前一亮,各种高大名贵的乔木、灌木,大片的草坪高低错落,仿佛进入一处绿色氧吧,米白浅灰搭配的建筑外立面美观大气,与社区园林景观完美融合。

一路欣赏,一路赞叹,不知不觉已经

走进入户大堂,通透舒适的设计别具一格,而小细节的处理更是体现了中海人的匠心精神。为了方便后期业主装修,每个户型都详细标识了采暖回水、直饮水、油烟机排气口等功能区域位置。

在这个业主回家的日子,中海地产为每一户业主都安排了专业的专业验房团队人员,进行一对一服务,业主们的各种问题,都会得到专业人士的耐心解答。

从建筑到景观,从园区到户内,从内部结构到工艺工序,通过全方位细节体验及工作人员的讲解,每一位业主真切感受到了中海地产对品质的严格苛求,对中海匠人筑家的品质追求更加确信不疑。

对于为什么要选择中海·河山观澜这个问题,业主们的回答也是五花八门,有的说就想买一家实力央企的房子,而中海在内蒙古的口碑更是没得说,所以